

Thermosflasche

Bedienungsanleitung

- (1) Zum Einfüllen von Flüssigkeiten die schwarze Kunststoffhaube abschrauben.
- (2) OPEN drücken zum Ausgießen von Flüssigkeiten.
- (3) CLOSE drücken, um die Ausgussöffnung zu verschliessen.
- (4) Die Flüssigkeit läuft aus der Rinne am oberen Rand der Kunststoffhaube aus.

→ **Achtung**

Ein kleiner Rest an Flüssigkeit bleibt nach dem Schliessen der Flasche in der Ausgussrinne zurück. Lassen Sie die Flüssigkeit zuerst gut abtropfen, bevor Sie die Flasche in Ihrem Gepäck verstauen.

Technische Daten

Modell: KRBL-1000 (Art. 941739)
Fassungs-
vermögen: 1l
Höhe: ca. 32.3 cm
Gewicht: ca. 474 g
(ohne Inhalt)

Irrtümer und technische
Änderungen vorbehalten.

Bouteille Thermos

Mode d'emploi

- (1) Dévisser le capuchon en plastique noir pour remplir la bouteille.
- (2) Appuyer sur OPEN pour verser le liquide.
- (3) Appuyer sur CLOSE pour refermer la bouteille.
- (4) Le liquide s'écoule par la rainure en haut du capuchon en plastique.

→ **Attention**

Une petite quantité de liquide reste dans la rainure d'écoulement après avoir fermé la bouteille. Laissez soigneusement égoutter le liquide avant de ranger la bouteille dans votre bagage.

Spécifications techniques

Modèle: KRBL-1000 (art. 941739)
Capacité: 1l
Hauteur: env. 32.3 cm
Poids: env. 474 g
(sans contenu)

Sous réserve d'erreurs et de
modifications techniques.

Bottiglia thermos

Istruzioni per l'uso

- (1) Svitare il coperchio di plastica nera prima di aprire la bottiglia.
- (2) Premere su OPEN per versare il liquido.
- (3) Premere su CLOSE per richiudere la bottiglia.
- (4) Il liquido viene fuori dalla scanalatura situata sul bordo superiore del coperchio nero.

→ **Attenzione**

Una piccola quantità di liquido rimane nella scanalatura del coperchio dopo aver richiuso la bottiglia. Lasciate gocciolare il liquido prima di rimettere la bottiglia nel vostro bagaglio.

Specifiche tecniche

Modello: KRBL-1000 (art. 941739)
Capienza: 1l
Altezza: ca. 32.3 cm
Peso: ca. 474 g
(senza contenuto)

Con riserva di errori e di
modifiche tecniche.